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Pozíció megnevezése: MATE Georgikon Campus Hallgatói képviselő pozíció

Ezúton szeretnék jelentkezni az Önök által meghirdetett Magyar Agrár és Élettudományi

Egyetem Georgikon Campus Hallgatói képviselői pozíciójára.

Nagycsaládban nőttem fel, egy húg, két nővér és egy báty között. Tesóimmal mindig is jó

kapcsolatot ápoltam ezért mikor elköltöztek idősebb testvéreim nagyon rossz volt, hogy nem

tudtunk annyi időt együtt tölteni amennyit korábban. Éppen ezért elkezdtünk programokat

szervezni és bizony sokszor előfordult, hogy én vettem a kezembe a különböző találkák

megszervezését. Mikor elkezdtem ezek megtervezését jöttem rá, hogy valójában mennyire is

élvezem a programszervezés, szervezkedés folyamatait a különböző helyek felkutatását.

Mikor az egyetemre kerültem először meg sem fordult a fejemben, hogy én HÖK-ös akarok

lenni, de mikor felkínálkozott a lehetőség, nem haboztam, hogy kipróbáljam magam ezen a

területen, és milyen jól is tettem. Ugyanis kiderült, hogy ez a lehetőség pont nekem lett

kitalálva, ez az amit nekem csinálnom kell, hiszen a HÖK-ös feladata gyakorlatilag mindaz

amit én mindig is szerettem csinálni.

Tudom, hogy ha a HÖK-ösök egyik tagja lennék sokat tennék a csapathoz. Azt gondolom,

hogy a korábban megszerzett tapasztalataim csapatjátékos képességem, szervezkedési

tapasztalataim, nyitottságom, kitartásom, segítőkészségem sokat emelne a csapat színvonalán.
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Czeferner Bence 

Vidékfejlesztési agrármérnök harmadéves hallagató. 

 

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Szeretném megpályázni a Magyar Agrár és Élettudományi egyetem Georgikon Campusán a 

Hallgatói képviselő pozíciót a Georgikon Hallgatói önkormányzatnál.  

Már lassacskán 3 éve járok az intézményben, ami nagyon a szívemhez nőtt. A kis létszámnak 

köszönhetően nagyon családias a környezet mindenki ismer mindenkit és a tanárokkal is jó 

kapcsolatot ápolunk. Olyan személyiségű embernek tartom magam, aki szeret a középpontban 

lenni és segíteni másokon ezek mellett rendkívül jó a kommunikációs képességem. 

Mindezeket a tulajdonságokat hallgatótársaim javára tudom fordítani. Igyekszem a hallgatói 

élet minden nevezetes pontján részt venni, de úgy éreztem többre vagyok hivatott csak a 

részvételnél. Több jó barátom is van a Hallgatói önkormányzatnál és nézve, hogy ők 

mennyire lelkiismeretesen dolgoznak azokon a rendezvényeken, amik a hallgatói élet 

alapköveit képezi, mint például a diáknapok, gazdászmaraton, bulektábor, szakestek, bálok 

stb. Úgy éreztem, hogy én is tudnék tenni a Campusért és a hallgatótársaimért. Számomra az a 

lehetőség, hogy a Hallagatói önkormányzat tagja lehetek nemcsak egy lehetőség, hanem egy 

cél is. Mindig nagy vágyam volt, hogy polgártársaimat és itt most a hallgatótársaimra vetítve 

bizonyos dolgokban képviselhessem őket. Fontosnak tartom, hogy egy megbízható és 

közvetlen ember képviselhesse őket, akikkel azonosulni tudnak.  

Ezek mellett minden erőmmel és képességemmel azon leszek, hogy hallgatótársaimnak a 

lehetőségek szerint a legtöbbet és a legoptimálisabban tudjak segíteni és képviselni őket. 

Remélem motivációs levelem olvasva méltónak találnak a pályázat elnyerésére. 

 

 

 

Üdvözlettel: Czeferner Bence  

Nagybajom 2024. 04. 03. 



Motivációs levél 
GEORGIKON CAMPUS HÖK KÉPVISELŐ POZÍCIÓ 

 
 
 
 

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Pázmány Zsolt vagyok, a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem vidékfejlesztési 

agrármérnök harmadéves hallgatója. 

Ezúton szeretnék pályázni az Önök által meghirdetett Georgikon Campus Hallgatói 

Önkormányzatának képviselő pozíciójára. 

A gimnáziumban aktívan részt vettem a diákönkormányzat munkájában, első évben 

képviselő voltam majd a következő két évben a diákönkormányzat elnöke . Nagyon sok 

tapasztalatot szereztem ott és sikerrel vettem azokat a feladatokat. Már több mint 1 éve 

aktívan részt veszek a Georgikon hallgatói önkormányzat munkájában és a csapat hasznos 

tagja tudok lenni.  

Gyorsan megtalálom a közös hangot másokkal, jól tudok csapatban dolgozni viszont egyedül 

is megállom a helyem. Jók a kommunikációs képességeim, felelősségteljesen állok a 

munkához, kitartó vagyok és nem félek a kihívásoktól. 

Azért szeretnék a MATE által meghirdetett pozícióban tevékenykedni , hogy fejlesszem a 

szervezői képességeimet és részt vehessek a hallgatói események lebonyolításában. 

Remélem, hogy a motivációs levelem elnyerte a tetszésüket. 

Köszönöm, hogy időt szántak az elolvasására, várom mielőbbi visszajelzésüket. 

 

 

 

 

 

Tisztelettel 

Pázmány Zsolt 

 

.......................... 

Dunaszerdahely, 2024.04.04. 





Száraz Rebeka Indira 

Kertészmérnök alapszakos hallgató 

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

Motivációs levelemben arról szeretnék írni, hogy miért vagyok alkalmas a 

Georgikon Campus hallgatói képviselői pozícióra. 

 Szeretnék a Hallgatói Önkormányzatba tartozni, mert szeretem kreatívan 

és hasznosan tölteni az időmet, emellett nagyon szeretek szervezni és segíteni, ott, 

ahol csak tudok. Azt gondolom, hogy jó kommunikációs készségekkel 

rendelkezem, valamint barátságos vagyok és szeretem az embereket, mindenkivel 

megtalálom a közös hangot, ezek mellett kifejezetten odafigyelek a részletekre. 

Gimnáziumban is sok dolgot csináltam és szerveztem meg, tudom azt, hogy 

mennyire fontos egy szervező közösség, ugyanis nagyon sok dolgot nem lát a 

többi ember abból, amit például a Hallgatói önkormányzat tesz. Felelősséggel jár 

ez, ami még jobban vonz abban, hogy a része legyek ennek a közösségnek. A 

célom az, hogy még közelebb kerülhessek az emberekhez és még jobban 

belelássak a Hallgatói Önkormányzat működésébe.  

Bízom abban, hogy motivációs levelemet elolvasva, alkalmasnak találnak 

a megpályázott pozícióra. 

Tisztelettel: Száraz Rebeka Indira 

Keszthely 2024. 04. 07. 



Káli Tamara 

Növényorvos mesterszakos hallgató 

Tisztelet Hölgyem/Uram! 

Motivációs levelemben arra szeretnék hangsúlyt fektetni, hogy miért vagyok 

alkalmas, motivált a Georgikon Hallgatói Önkormányzatánál hallgató 

képviselői pozíció betöltésére. Fontosnak tartom a hallgatói élet minden 

mozzanatát. Mindig is álmom volt, hogy egy közösség oszlopos tagja 

lehessek. Képességeimmel szerény véleményem szerint megfelelően el 

tudnám végezni a hallgatói önkormányzatban rám bízott feladatokat. 

Különleges képességeim közé tartoznak a következők: kiváló 

kommunikációs képesség, nyelvtudás, problémamegoldóképesség, kiváló 

szervezői készségek. Ezeket együttvéve szerintem ez egy rám szabott 

feladat. 4 éve járok már a Georgikon Campusra és úgy érzem, hogy most 

jött el az én időm. Szeretnék belelátni a hallgatói önkormányzat 

működésébe és a továbbiakban fontos és kiemelt tagja szeretnék lenni a 

közösségnek. Remélem motivációs levelemmel kellő felkeltettem 

érdeklődésüket! 

 

 

 

 

Keszthely 2024. 04. 07. 
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Tapasztalat 

Célom a folyamatos fejlődés. Magas inteligenciával rendelkezem. 

Kommunikatív és találékony vagyok. Szeretem a lendületes csapatmunkát. 

Egyénileg is megfelelően tudok teljesíteni, az elvárásoknak megfelelően. 

Precíz és pontos vagyok. Microsoft alapismeretekkel rendelkezem. 

 

 

2024. február 7. - 

Adminisztrációs asszisztens, titkárnő, 
munkalovas 
MÁRTON RACING TEAM 

 
Lovak körüli munka elvégzése. A versenylovak edzőjének adminisztratív 

titkárnője. Eseményeken való részvét, mint istállónk képviselője. 

 

2022. április - 2023. augusztus 

Adminisztrációs asszisztens, titkárnő, 
munkalovas 
SALTY AND SWEET ISTÁLLÓ 

 
Munkalovas. 

 

2020. január - 2024. február 

Istállóvezető 
BONNE CHANCE ISTÁLLÓ 

 
Adminisztratív feladatok elvégzése, lovak tréningezése. 

 

2019. november - 2022. január 

Munkalovas 
ÁLMODÓ ISTÁLLÓ 

 
Lovak lovaglása, felügyelése. 
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2015. január 7. - 

Csapat vezető 
CSEPERKE & JOLA & IMOLA ISTÁLLÓ 

 
Kettő munkatárs munkavégzésének felügyelése, lovak tréningezése, etetése. 

A versenylovak adminisztratív adatai feljegyzése, állatorvossal, 

patkolókováccsal való konzultációl lebonyolítása. 

 
 

Tanulmányok 
 
 
 
 
 
 

 
Nyelvismeret 

2022. szeptember - 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 
Ménesgazda hallgató 

 
2018. szeptember - 2022. június 

Jedlik Ányos Gimnázium 
Érettségi 

 

 
Német - Középfok/kommunikációképes szint 

Angol - Alapfok/társalgási szint 


